

En todos los frentes, las tropas españolas imponen su dominio al enemigo

CON LA TASA O SIN ELLA

Es preciso abastecer al pueblo

En la reunión celebrada el miércoles por la Permanente Municipal para tratar de la escasez de harina se habló en general del problema de subsistencias, lamentándose la falta de concurrencia de los productos de la huerta a los mercados y dirigiéndose censuras a los pedáneos por confabularse con los productores.

Muchas veces escribimos sobre materia de abastos y rompimos después los artículos, desistiendo de su publicación, porque sabemos de antemano que nada vamos a conseguir con ellos.

Creemos haber dicho ya en los momentos en que debíamos decirlo lo que correspondía en defensa del pueblo. Vivimos una guerra dura y difícil. Es preciso sacrificarse hasta lo infinito. Si no hay pan un día, debemos pasar sin pan. Y si además de no haber pan, se carecen de otros alimentos, también hay que tener vocación para afrontar la escasez.

Pero es preciso que quienes tienen el deber de abastecer al pueblo le impongan el menor sacrificio posible. Esto es lo menos que se puede pedir y lo menos que en el sacrificio diario se puede aspirar.

Respecto al desabastecimiento de los mercados, no es un problema en el que se pueda declinar alegremente la responsabilidad sobre los alcaldes pedáneos. Todo gira alrededor de las tasas. Y hay que partir de un punto concreto: o las tasas están bien puestas o están mal puestas. Si están bien puestas, hay que sostenerlas y a toda costa abastecer. Si están mal puestas y no se orienta con autoridad ni con medios idóneos para el abastecimiento regular, existe un fracaso evidente, del que el vecindario no puede ser víctima, ya que la debilidad o la incompetencia en momentos como los que vivimos no pueden ser excusables. Si las tasas están mal puestas, se deben rectificar y acoplarlas a la realidad. Esto se hace estudiando a fondo los problemas y abarcando hasta el último detalle.

Lo que no puede ocurrir de ninguna manera es que siendo Murcia y su provincia país productor de primer orden estemos a estas alturas sin nada que poder adquirir en los mercados cuando no hay pan en las tahonas.

Afortunadamente—son nuestras impresiones—, hoy se amasará y el pueblo dispondrá en la capital de este artículo; pero es preciso que los mercados se vean abastecidos de lo que racionalmente deben estar.

Con el buen propósito de defender al vecindario se impusieron las tasas. A las tasas se contestó con el boicot, mientras se desarrollaba la venta clandestina, no perseguida. Se crearon unos tribunales de subsistencias, donde, con rara excepción, sólo han ido desgraciados de menor cuantía, cuando públicamente se ha traficado en la plaza principal de cualquier pueblo con camiones cargados de artículos.

Sin géneros en los mercados y sin repartos adecuados de artículos alimenticios, el padre de familia que diariamente tiene el deber de llevar a su casa el sustento acude humanamente adonde puede implorando la adquisición de víveres, aun a costa de la más exagerada explotación.

¿Qué se hace frente a eso? Frente a eso no se hace nada. El consejero municipal dice que reparte lo que le da el provincial.

La realidad es que Murcia está desabastecida, y que hace falta abastecerla. ¿Cómo? ¿Por qué medio? ¿Con las tasas actuales? ¿Modificándolas y haciendo la adaptación necesaria?

Como sea. Lo imposible es que continúen las tasas como hasta aquí, siguiendo a las tasas la desaparición del artículo. De nada sirve tasas si el artículo no existe, pues da igual decir que los melocotones se venden a siete reales, cuando los melocotones no se ven, que poner el jamón de York a cero cincuenta o el "rádium" a tres pesetas el kilo.

Sentido práctico y formalidad, con la preparación indispensable para el trágico momento en que vivimos, es lo que hace falta en dondequiera que aliente una función responsable.

VISADO POR LA CENSURA

NUESTROS EXITOS MILITARES

El ministro de Defensa y el general Rojo felicitan a las fuerzas españolas que actúan en el Ebro

BARCELONA, 18.—El ministro de Defensa y el general Rojo han dirigido al jefe de las fuerzas del Ebro el siguiente despacho:

"Felicitemos a V. S. por el brillante comportamiento de las tropas de su mando por la capacidad ofensiva de que dieron prueba al realizar con éxito la difícil maniobra de pasar el Ebro, demostrando en estas jornadas una tenacidad y ejemplar resistencia, luchando bravamente y defendiendo con tesón nuestro territorio. Haga extensiva esta felicitación a los jefes, oficiales, comisarios y soldados que tan alto ponen el nombre de España republicana y del Ejército Popular, y de manera especial a la 110 División por el heroico comportamiento de sus soldados resistiendo los más duros ataques enemigos."—Febus.

En el de Extremadura, los facciosos sufrieron ayer un enorme quebranto

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al 18 de agosto.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Han sido rotundamente rechazados dos intensos ataques a nuestras posiciones de la cota 676, de Sierra Pandón. El enemigo ha sufrido enorme quebranto.

También fué totalmente rechazado otro intento de las fuerzas al servicio de la invasión contra la ermita situada en la cota 602, capturándose prisioneros y material.

A última hora de la jornada de ayer el enemigo consiguió ocupar dos alturas en las cercanías de Río Analetas.

EXTREMADURA.—Las tropas españolas avanzaron ayer hasta las inmediaciones de Zarza Capilla, rechazando totalmente en las últimas horas de la tarde un fuerte ataque, con apoyo de aviación y tanques, desencadenado por el enemigo, que fué obligado a replegarse.

En el sector sur del Zújar las fuerzas al servicio de la invasión, en un golpe de mano, se apodera-

ron de una cota próxima a la carretera Belalcázar-Cabeza del Buey, recuperada en contraataque propio, capturándose prisioneros.

También ha sido rechazado un intento enemigo a nuestras posiciones del sector Cabeza del Buey. LEVANTE.—En el sector de Manzanera el enemigo atacó las cotas 1.083 y 1.420, al norte y este de Alhambra, siendo rechazado.

CENTRO.—Las fuerzas al servicio de la invasión volaron una mina en la zona de Villaverde, sin consecuencias por nuestra parte.

ANDALUCIA.—Sin noticias de interés.

AVIACION

En la madrugada última los aviones extranjeros agredieron diversos puntos de la zona norte de la costa catalana, causando víctimas entre la población civil y destruyendo una fábrica de sedas de propiedad francesa, que se hallaba inactiva. La agresión, completamente deliberada, se dirigió contra la citada fábrica, sobre la que los aparatos lanzaron dos bombas de quinientos kilos, destruyéndola.—Febus.

La jornada en Barcelona El general francés Vuillemin celebra una entrevista con Hitler

UN IMPORTANTE SERVICIO DE POLICIA

BARCELONA, 18.—El comisario general de Policía ha manifestado a los periodistas que los agentes a sus órdenes han realizado un importante servicio, consistente en el hallazgo en una casa de armas y explosivos.

Entre las armas halladas figuran muchas largas y algunas ametralladoras.—Febus.

DISPOSICIONES OFICIALES

BARCELONA, 18.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" publica los siguientes ascensos:

A coronel, el teniente coronel de Veterinaria Andrés Puerta López; a tenientes coroneles, a los mayores de Infantería Lisardo Martínez Sánchez; del Cuerpo Jurídico Militar, a Juan Vernatí Casariego; de Farmacia de Sanidad militar, a Francisco Fanlo Fuentes y al veterinario José Donateche. Todos por su fidelidad y servicios al Régimen.—Febus.

BARCELONA, 18.—Entre las disposiciones que publica la "Gaceta" figuran las siguientes:

Prorrogando por treinta días el estado de alarma; indultando de la pena de muerte a varios oficiales y soldados; declarando zona de guerra y sujetas exclusivamente a la jurisdicción de los mandos militares de la plaza a las zonas portuarias; concediendo un plazo hasta el 15 de septiembre para que se incorporen los individuos pertenecientes a reemplazos movilizados, o quienes hayan abandonado su destino; disponiendo que los servicios de la frontera española con Francia queden bajo la jurisdicción única de un inspector general de fronteras; reorganizando los servicios del ministerio de Estado.

En Defensa Nacional se dispone la movilización de los inscritos en la marinería pertenecientes a los reemplazos de 1924 y 1925.

Promoviendo al empleo de generales a los coroneles de Infantería don Leopoldo Menéndez López y don Manuel Matallana; al de Artillería, don Enrique Jurado Barrio, y al coronel de Ingenieros don Emilio Herrera Linares.

Disponiendo que las fábricas y talleres productores de armas, municiones, pólvoras, explosivos y artificios de guerra se incluyan en la órbita de acción y dirección de la Subsecretaría de Tierra.

Concediendo al personal civil de los establecimientos militares y al de las industrias militarizadas los mismos derechos que al personal militar.

De Comunicaciones se autoriza a la Dirección de Correos, mientras duren las presentes circunstancias, y con carácter provisional, para que autorice a los carteros urbanos, rurales y subalternos del ramo que sean precisos, hasta el número de ciento cincuenta, al objeto de que auxilien al personal técnico en todos los servicios provinciales del citado centro directivo.—Febus.

El general francés Vuillemin celebra una entrevista con Hitler

BERLIN, 18.—El jefe del Estado Mayor de la Aeronáutica francesa, general Vuillemin se ha entrevistado esta tarde con Hitler, y después visitará a Goering.

Anoche se celebró en la Casa del Aviador una "soirée" en honor de Vuillemin y de los oficiales franceses que le acompañan.

El general Milch, jefe de la Aviación alemana, en representación de Goering, saludó a los oficiales franceses y mostró su satisfacción por poder devolver la hospitalidad que ha encontrado, en su viaje a París.—Febus.

Lea usted

EL LIBERAL todos los días

LOS BOMBARDEOS DE ALICANTE

La comisión británica que investigará los objetivos de los bombardeos ha llegado a Barcelona

BARCELONA, 18.—En el ministerio de Estado han facilitado la siguiente nota:

"Atendiendo a requerimiento del Gobierno español para que se trasladara a Alicante a fin de establecer un informe sobre los recientes bombardeos de que ha sido objeto esta ciudad, la comisión británica de encuesta de bombardeos aéreos ha llegado esta mañana a Barcelona.

El coronel R. Smicht y el comandante Lejeune, que integran la comisión, fueron recibidos en el aeródromo por los dos jefes de Aviación española designados al efecto.

Los comisionados se trasladaron al ministerio de Estado donde fueron recibidos por Alvarez del Vayo, que les dió la bienvenida en nombre del Gobierno."—Febus.

LA RETIRADA DE LOS VOLUNTARIOS

La contestación de los rebeldes ha causado gran disgusto en Londres

LONDRES, 18.—Ha causado gran disgusto en los círculos políticos por los tonos en que está concebida, la contestación de los fascistas españoles a la nota de Inglaterra referente al plan de retirada de voluntarios.

Esta contestación contiene algunas proposiciones que, como era de prever, hacen imposible la realización del plan.—Febus.

LAS SUBSISTENCIAS

Para hoy y mañana está asegurado el abastecimiento de pan

Como consecuencia de una reunión celebrada en el Gobierno civil, el consejero municipal de Abastos dirige un oficio a las sindicales

LA REUNION EN EL GOBIERNO

El gobernador facilitó a los periodistas referencia de lo tratado en la reunión celebrada ante su presencia por los representantes de Abastos provincial y municipal y los de Intendencia.

Se abarcaron en la conversación los tres siguientes extremos: Primero. Con respecto al abastecimiento de la ciudad de frutas y hortalizas, se consideró una cuestión de solución difícil, por la incomprensión de los productores, aunque se convino en adoptar aquellas medidas que se consideren precisas para solucionar tal problema.

Por su parte, el gobernador manifestó que teniendo conocimiento del oficio enviado por el consejero de Abastos municipal a los Sindicatos, hacia público que si no se atienden sus requerimientos, procederá, bien a su pesar, contra los que se opongan.

Segundo. En lo concerniente al abastecimiento de los centros dependientes del Consejo provincial, puede asegurarse que no les faltará nada, teniendo en cuenta los ofrecimientos hechos.

Tercero. En cuanto al problema del pan, se realizaron activas gestiones que han permitido asegurar el suministro por dos días, continuándose los trabajos para que no se interrumpa.

MANIFESTACIONES DEL ALCALDE

El camarada Santos confirmó a los informadores de Prensa que hoy y mañana tendrá Murcia pan, merced a las gestiones del gobernador civil y demás autoridades que le han ayudado eficazmente.

También dijo que prosiguen los esfuerzos de todos para lograr que no exista ningún paréntesis en el abastecimiento.

UN OFICIO A LAS SINDICALES

Como resultado de la reunión celebrada el miércoles en la noche en el Gobierno civil por las autoridades civiles y militares para tratar del problema de abastecimiento de la capital, la Consejería municipal de Abastos ha enviado el siguiente oficio a las sindicales:

ATENCION

Habiéndose recibido los mejores líquidos para "Permanentes", se harán sólo hasta el día veintisiete a mitad de precio. Frente al Jardín de Santa Isabel. Se admiten aprendizas.

LA HEROICA GESTA DE LA GLORIOSA

El jefe del Gobierno felicita a los aviadores españoles por sus recientes hazañas

BARCELONA, 18.—El jefe de las fuerzas aéreas de la República ha recibido la siguiente comunicación:

"El señor presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional me encarga haga presente a V. E. su calurosa felicitación por la brillantísima actuación que han tenido las unidades de su mando en las últimas operaciones, en que fué puesto una vez más de relieve el heroico comportamiento de nuestros aviadores, los cuales no dudan en los momentos más difíciles de la lucha de combatir abnegadamente en beneficio de sus hermanos de tierra.

La victoria obtenida derribando en una sola jornada diecinueve aparatos enemigos pone por igual a prueba el arrojo de los combatientes del aire y el acierto con que sus jefes saben dirigirlos.

En el Ebro, como en Extremadura, y antes en Levante, nuestra Aviación, como nuestras fuerzas de tierra, dan pruebas de su alta moral e inquebrantable voluntad de vencer.

En este nuevo paso que ha de llevar a nuestras armas del aire y tierra a la victoria pueden estar todos satisfechos de su obra y afirmar su confianza en el triunfo, como ya la tiene el Mando superior.

Ruego haga presente a los jefes, oficiales, comisarios y soldados de su mando esta felicitación del presidente y ministro de Defensa Nacional, con el deseo de que no se interrumpen las glorias que están conquistando las fuerzas aéreas.—El general jefe del Estado Mayor Central, Vicente Rojo."—Febus.

la Federación de Campesinos de Levante y a Trabajadores de la Tierra:

"Esta Consejería venía notando el retraimiento por parte del elemento productor a traer géneros a la Lonja y plazas; pero desde hace unos días este retraimiento se ha convertido en la total no existencias a los sitios señalados de venta.

Como tal situación es imposible de tolerar, como igualmente que una de las principales misiones de esta Consejería es la de procurar el abastecimiento de la población civil en el término municipal, considerando que las dos centrales sindicales de Campesinos de Levante C. N. T. y Trabajadores de la Tierra, U. G. T., son los organismos que controlan y acogen a la casi totalidad de los productores de la provincia, atendiendo a las facultades que me conceden las disposiciones oficiales, he acordado lo siguiente:

Requerir a ese organismo, por medio de su Comité directivo, para que a partir del término de veinticuatro horas, presenten en la Lonja y plazas de esta capital artículos suficientes para el abastecimiento de estos vecinos de los géneros comprendidos en la relación que a continuación se fijan, que son los que se consideran de cosecha en estos momentos, advirtiéndole a esa Directiva que quedan responsabilizados en lo que se les requiere, pues de incumplirse se les considerará entorpecedores del desenvolvimiento normal de abastecimiento en la retaguardia, y de ello dará cuenta a la primera autoridad civil de la provincia los efectos que procedan:

Productos: tomates, pimientos, berenjenas, melones, sandías, limones, aceitas, ajos, cebollas, melocotones, peras, peros, manzanas y otros que pueden ser de cosecha actual.

Del presente oficio firmarán el duplicado, contándose las horas a partir de la que estampe la firma del recibi. Salúdole.—Murcia, 18 agosto 1938.—El consejero.

zanas y otros que pueden ser de cosecha actual.

Del presente oficio firmarán el duplicado, contándose las horas a partir de la que estampe la firma del recibi. Salúdole.—Murcia, 18 agosto 1938.—El consejero.

NOTAS DE LA CONSEJERIA MUNICIPAL DE ABASTOS

Siendo repetidos los casos de que organismos militares se dirijan a esta Consejería solicitando autorizaciones de adquisición de artículos para abastecimiento de los mismos, me cumple aclarar que esta dependencia sólo tiene facultades para los asuntos de abastecimiento de la población civil, por lo que dichas peticiones no podrán ser atendidas.

En virtud de haber sido entregado por la Delegación provincial de Abastecimientos cantidad suficiente de jabón, en el próximo reparto de jabón, el racionamiento se hará a cien gramos por ración, en vez de setenta y cinco que se había anunciado. El consejero de Abastos.

El 50 aniversario de la U. G. T. y del Partido Socialista

Homenaje del Socorro Rojo de España a la Unión General de Trabajadores y al Partido Socialista Obrero Español, con motivo del cincuenta aniversario de su gloriosa fundación.

Al anunciar este acto, que vamos a realizar con toda admiración y cariño, destacamos en primer lugar la figura inolvidable de aquel hombre que fundó tan queridas como benéficas Instituciones, aquel hombre de recto temple para la lucha, siempre honrado, siempre leal a las clases trabajadoras que soportó sacrificios e injusticias, y de todas las luchas salía fortalecido su espíritu revolucionario, que jamás abatieron los enemigos del pueblo, aquel hombre que se llamó Pablo Iglesias, y que, con veneración, le decíamos el abuelo.—El Comité provincial del Socorro Rojo de España.

Juventud Izquierda Republicana

CONSEJO PROVINCIAL

Ayer tarde se celebró la reunión del Pleno provincial de nuestra Juventud, con asistencia de delegados de todas las agrupaciones municipales. Han asistido también el presidente del Consejo nacional de nuestras Juventudes, Almiró Pérez Moratinos, y nuestro correligionario Eduardo Pontones, que se han desplazado de Valencia exclusivamente a este objeto.

Se tomaron trascendentales acuerdos, eligiéndose nueva Comisión ejecutiva provincial.

La nueva Ejecutiva, de acuerdo con las normas dadas por el compañero Moratinos, se propone realizar una intensa propaganda de nuestra Juventud y recorrer las agrupaciones municipales para alentarlas a continuar el camino que hace tiempo vienen siguiendo las J. I. R. de toda España.

La reunión terminó dentro del mayor entusiasmo, y de ella se esperan grandes beneficios para nuestra organización, que redundarán en bien de la República española.—Murcia, 19 agosto de 1938.—El Consejo provincial.

FRENTE POPULAR PROVINCIAL

Suscripción para ayuda a Valencia

Suma anterior, 579.541,05 pesetas; Comité local del S. R. I. de San Javier, 200; Juventud de Izquierda Republicana, de Murcia, 250; Amando Pérez, restaurant "El Nido", 1.000; Antonia López, 25; Frente Popular de Santomera, 1.556; Agrupación Socialista de Santomera, 280; Abdón Jiménez, del Cuerpo de Tren, 10. Total, pesetas 582.962,05.

Las relaciones entre U. G. T. y C. N. T.

VALENCIA, 18.—El Subcomité Nacional de Enlace U. G. T. y C. N. T. ha acordado enviar delegaciones a provincias con objeto de ponerse en relación con los organismos de enlace para activar la realización del pacto de unidad entre ambas centrales sindicales.—Febus.

Se ha reunido el Consejo Supremo de los Soviets

MOSCU, 18.—En su reunión de anoche, el Consejo Supremo de la U. R. S. S. eligió el Tribunal Supremo de la Unión Soviética que está integrado por cuarenta miembros y veinte asesores.

Fué nombrado presidente Gollacof.

El Consejo trató también de la concesión de la nacionalidad soviética a los extranjeros, acordó que podrá ser otorgada a personas aunque no residan en la U. R. S. S., mediante ciertas condiciones.

Los ciudadanos soviéticos no perderán tal condición al casarse, y la ciudadanía soviética sólo podrá en adelante ser concedida por los Comités Directivos, por el Consejo Supremo o los Comités Directivos de las Repúblicas confederadas.—Febus.

NOTICIAS

HALLAZGO.—Ha sido presentada en la Jefatura de la Guardia Municipal una bolsa de tela conteniendo una funda de pistola y un termo, que fué encontrado en la vía pública. La persona que pueda acreditar ser su dueño puede pasar a recogerlo.

NATALICIO.—Ha dado a luz felizmente un precioso niño la joven esposa de nuestro querido amigo el exsecretario de la Casa del Pueblo de El Palmar y conocido antifascista, Armando Asensi, Magdalena Espinosa.

Nuestra sincera felicitación. PERDIDA.—Se han extraviado unas sortijas de plata, con fotografía, una sin terminar, en Plaza Puxmarina y final Malacón. Gratificarán por ser recuperado de familia en Sociedad, platería.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

96

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy viernes, desde las 5 a las 12,30 HONDURAS DE INFIERNO, en español. Lunes: "Como tú me deseas", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy, viernes, desde las 5 a las 12,30, LA HIJA DE NADIE, Lunes: "Una morena y una rubia", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy, viernes, desde las 5 a las 12,30, UNIDA EN LA VENGANZA, en español. Lunes: "Hogueras en la noche", en español.

SALON SPORT VIDAL.—Hoy viernes, desde las 6 a las 12,30, EL DIA QUE ME QUIERAS, en español. Lunes: "Hombres contra hombres", en español.

DEL GOBIERNO CIVIL

COMISARIO GENERAL DE POLICIA

El gobernador civil, camarada Salvador Sánchez recibió a los periodistas como de costumbre, y entre otros asuntos, les manifestó que había sido nombrado jefe de la plantilla de policía de Murcia y la provincia, el comisario general que hasta ahora ha desempeñado su cargo en Madrid Fernández Malumbres.

Añadió que reinaba absoluta tranquilidad en la provincia.

Los federales

DEPARTO DE AZUCAR A LOS NIÑOS

Hacemos saber a los afiliados que han presentado sus carnets en esta secretaría para obtener su lote de azúcar, que el reparto se efectuará en nuestro local social, en los días 22 y 23, desde las diez de la mañana hasta la una de la tarde, y desde las cuatro de la tarde hasta las ocho.

Es condición indispensable la presentación de la criatura.

Murcia, 18 de agosto de 1938.—El secretario.

Notas de la Alcaldía

LOS SOLARES

El camarada Santos dijo a los periodistas que por la tarde visitaría los solares de las calles de Margallo y Gius para comprobar personalmente el estado en que se hallan y dictar las medidas que procedan para su saneamiento y evitar que se sigan arrojando inmundicias.

LA HORA DEL RELOJ

También manifestó el alcalde que ante la irregularidad del horario en el reloj de la torre de la Catedral, había reiterado severamente la orden de que diariamente se compruebe con la hora oficial, modificando el atraso o adelanto que pudiera sufrir, a fin de lograr hora fija.

VENEDORES DENUNCIADOS

Por último, dijo que la Guardia municipal había denunciado a los vendedores ambulantes de hortalizas Josefa Rabadán y al "Periquito", por expender pimientos a cuatro pesetas el kilo.

Cooperativismo

La Federación de Cooperativas de Murcia (T. M.) previene a las Cooperativas adheridas a esta Federación pueden mandar a los delegados respectivos a retirar algunos artículos que se están repartiendo, entre otros aceite.

El orden de distribución es el siguiente:

Viernes, día 19, Cooperativas del 1 al 15; sábado, día 20, ídem del 16 al 30; lunes, día 22, ídem del 31 al 47.—El Secretario.

Donativos y suscripciones

La suscripción de ayuda al niño en colonias de verano del Socorro Rojo de España (S. R. I.), asciende ya a la suma de 53.192,30 pesetas.

EJEMPLO A IMITAR

En juicios celebrados en Escobreras por pastoreo, el perjudicado Ginés Sánchez Piñero, guardia municipal, cedió el importe del daño, tasado en 125 pesetas, al S. R. I. para colonias de verano, y por chumbos decomisados y vendidos pesetas 40,25 para el mismo fin.

Son dignas de alabanzas las decisiones del camarada Sánchez y de los funcionarios del Juzgado de Escobreras.

Murcianos: Aportad vuestro donativo para ayudar a los hijos de nuestros combatientes y refugiados.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA

Día 19.—Hernansáez, Florida-blanca, y Mazanera, Plat